
01.

Экономика	изучает

как	семья	тратит	свой	доход

как	фирма	выбирает	факторы	производства

почему	государство	вводит	налоги	и	субсидии

все	вышеперечисленное

02.

Экономическая	теория	-	это	наука

об	обществе

о	природе,	так	как	природа	дает	все	блага

в	равной	степени	как	о	природе,	так	и	об	обществе

о	природе,	так	как	в	природе	находятся	все	ресурсы

03.

Что	такое	экономическое	благо

это	товар,	обладающий	относительной	редкостью

это	все,	что	служит	на	пользу	обществу

это	всякий	продукт,	который	может	удовлетворять	какую-либо	потребность

это	всякий	товар,	произведенный	в	экономике

04.

Объем	даровых	благ



меньше	потребностей	людей

соответствует	потребностям	людей

больше	потребностей	людей

несоизмерим	с	потребностями

05.

Примером	дарового	блага	служит:

проезд	в	метро

воздух

подарок

гамбургер

06.

Что	из	нижеперечисленного	не	имеет	отношения	к	определению	предмета	экономической	теории?

редкость	блага

эффективное	использование	ресурсов

неограниченные	производственные	ресурсы

максимальное	удовлетворение	потребностей

07.

Что	из	перечисленного	изучает	микроэкономика?

ВНП



численность	занятых	в	экономике

общий	уровень	цен

производство	зерна	и	динамику	его	цены

08.

Общий	уровень	цен	изучается	в	курсе:

макроэкономики

микроэкономики

менеджмента

международных	финансов

09.

В	соответствии	с	законом	спроса	при	увеличении	цены:

увеличивается	величина	спроса

снижается	величина	спроса

всегда	увеличивается	выручка	продавца

всегда	снижается	выручка	продавца

10.

При	равных	условиях	сдвиг	кривой	предложения	вправо	приводит:

к	росту	равновесной	цены	и	равновесного	количества

к	снижению	равновесной	цены	и	равновесного	количества

к	росту	равновесной	цены	и	снижению	равновесного	количе​ства



к	снижению	равновесной	цены	и	росту	равновесного	количе​ства

11.

Увеличение	цены	на	товар	приводит:

к	снижению	величины	спроса

к	снижению	спроса	на	товар

все	верно

всё	неверно

12.

Чем	из	нижеперечисленного	не	могут	служить	деньги?

средством	обмена

средством	измерения

мерой	веса

средством	сбережения

13.

Рост	производительности	происходит	из-за:

увеличения	потребления	товаров

улучшения	торговли

специализации	труда

роста	населения

14.



Доход	владельца	земельного	участка	называется:

прибылью

рентой

выручкой

процентом

15.

Талант	предпринимателя	заключается:

в	том,	чтобы	рационально	соединять	факторы	производства

в	умении	определить,	какие	товары	и	услуги	производить

в	решении	задачи,	как	продвигать	свои	товары	на	рынок

все	ответы	верные

16.

Прибыль	фирмы	-	это

выручка	от	продажи	произведенной	продукции

выручка	от	продаж	за	вычетом	налогов	на	произ ​водство

разница	между	выручкой	от	продаж	и	затратами	на	производство

нет	правильного	ответа

17.

Если	предприниматель	отдал	в	аренду	свой	авто​мобиль,	то	его	доход	от	данной	сделки	называется:



прибылью

рентой

процентом

выручкой

18.

.	Предприниматель	–	это	человек,	который

создаёт	фирму	на	свои	и	заёмные	средства

создаёт	фирму	под	свой	риск

рационально	соединяет	факторы	производства	для	создания	благ,	продажа	которых	принесёт	ему	прибыль

все	ответы	верные

19.

Производительность	труда	показывает:

сколько	человек	должно	работать,	чтобы	выпол​нить	заданный	объем	работ

сколько	продукции	может	произвести	весь	коллектив

сколько	человек	должно	быть	занято,	чтобы	про​извести	единицу	продукции	за	час

сколько	изделий	сделает	один	рабочий	за	единицу	времени

20.

В	утверждении	«Деньги	должны	делать	деньги»	предполагается,	что	люди	не	должны:

вкладывать	деньги	в	производство

сберегать	деньги	в	сейфе



класть	деньги	на	банковский	счет

все	верно

21.

Что	из	нижеперечисленного	представляет	собой	товар	на	рынке	труда?

человек

способность	человека	выполнить	определенную	ра​боту

блага,	произведенные	человеком

ничего

22.

На	рынке	труда	к	продаже	предлагается:

товары

знания

земля

способность	трудиться

23.

.	Количество	товара,	которое	продавцы	готовы	предложить	в	определённом	месте	за	определённое	время,
называется:

предложение

спрос

продукт



товар

24.

Материальное	благо,	произведённое	для	последующей	продажи,	называется

продукт

товар

деньги

все	верно

25.

Количество	товара,	которое	потребитель	готов	приобрести	в	определённом	месте	за	определённое	время,
называется

предложение

спрос

продукт

товар

26.

Сумма	денег,	полученная	гражданином	или	семьей	в	целом	за	определенный	период	времени,	называется

доход

аванс

долг

затраты



27.

Капитал	–	один	из	факторов	производства.	Можно	ли	отнести	к	капиталу:

ни	деньги,	ни	акции,	ни	облигации	не	относятся	к	капиталу

деньги	и	ценные	бумаги

только	деньги

только	ценные	бумаги

28.

Альтернативные	издержки	нового	магазина	–	это:

оплата	его	персонала

цена	других	товаров,	производство	которых	принесено	в	жертву	строительству	этого	магазина

изменение	налоговой	ставки,	выплачиваемой	из	дохода	магазина

процент	за	кредит,	взятый	магазином	в	банке

29.

Рыночный	механизм	–	это	способ:

согласование	этих	решений

согласования	и	синхронизации	решений	потребителей,	производителей	и	владельцев	факторов
производства

синхронизация	этих	решений

все	предыдущие	ответы	неверны

30.

.	Валовой	внутренний	продукт	измеряется:



в	основных	ценах

в	ценах	производителя

	в	рыночных	ценах

	в	экспортных	ценах

31.

Какой	из	следующих	рынков	больше	всего	соответствует	условиям	совершенной	конкуренции?

стали

услуг	парикмахерских

автомобилей

	акций	и	облигаций	фирм

32.

Спрос	–	это…

потребности,	подкрепленные	платежеспособностью	покупателей

суждение	о	ценности	того	или	иного	блага

приобретения	дополнительных	производственных	ресурсов	в	целях	расширения	производства

производство	отдельных	товаров	и	динамику	их	цен

33.

Факторы	изменения	спроса:



денежные	доходы	покупателей

потребительское	ожидание

цены	на	взаимозаменяемые	и	взаимодополняемые	товары

все	ответы	верны

34.

Инфляция	–	это:

повышение	общего	уровня	цен

увеличение	заработной	платы	адекватно	росту	производительности

рост	цен,	по	причине	искажения	оценки	ресурсов	товаров	и	услуг

баланс	между	совокупным	спросом	и	совокупным	предложением

35.

Располагаемый	доход	–	это:

личный	доход	минус	индивидуальные	налоги	и	неналоговые	платежи

сумма,	включающая	заработную	плату,	жалованье,	ренту	и	доход	в	форме	процента	на	капитал	минус	налог
на	личный	доход

зарплата	и	жалованье,	доход	в	форме	процента	на	капитал	минус	налог	на	личный	доход

все	варианты	верны

36.

Полезность	-это:

суждение	о	ценности	того	или	иного	блага



средства	производства

приобретения	дополнительных	производственных	ресурсов	в	целях

расширения	производства

нет	верного	ответа

37.

Блага	–	это:

	средства,	имеющиеся	в	ограниченном	количестве,	с	помощью	которых	удовлетворяются	потребности

средства,	имеющиеся	в	неограниченном	количестве,	с	помощью	которых	удовлетворяются	потребности

совокупность	всех	товаров	и	услуг,	представляющих	какую-либо	ценность

совокупность	всех	товаров	и	услуг,	без	которых	человек	не	может	существовать

38.

Мысленное	разложение	явлений	на	составные	части	и	выделение	отдельных	его	сторон	с	целью	выявить	то
специфическое	в	них,	что	отличает	их	друг	от	друга,	есть

экономический	эксперимент

синтез

анализ

дедукция

39.

Какой	вид	ренты	связан	с	различием	в	естественном	качестве	земли:

абсолютная	рента

дифференциальная	рента	1



дифференциальная	рента	2

дифференциальная	рента	1	и	2

40.

Трансфертные	платежи	–	это:

выплаты,	не	обусловленные	производством	товаров	и	услуг

просроченные	платежи

часть	произведенного	продукта,	не	имеющая	форму	дохода

рентные	доходы

41.

Замедление	темпа	инфляции	непосредственно	выгодно:

всему	населению	страны

продавцам,	торгующим	в	рассрочку

клиентам	банка,	взимающего	фиксированный	процент

правительству	страны

42.

Увеличение	отношения	«наличность	–	депозиты»	приведет	к:

уменьшению	предложения	денег

увеличению	предложения	денег

уменьшению	спроса	на	деньги

увеличению	спроса	на	деньги



43.

Бюджет	существует:

только	у	государства

у	государства	и	предприятий	реального	сектора	экономики

у	всех	экономических	субъектов

у	важных	структур	федерального	уровня

44.

Термин	«воспроизводство»	впервые	употребил:

Адам	Смит

Ф.	Кенэ

А.	Маршалл

П.	Самуэльсон

45.

Какая	из	школ	экономической	теории	была	исторически	первой:

марксизм

меркантилизм

мелкобуржуазная	политэкономия

физиократы

46.

Если	экономические	проблемы	решаются	частично	рынком,	частично	государством,	то	экономика:



смешанная

рыночная

натуральная

командно-административная

47.

Фундаментальная	проблема,	с	которой	сталкиваются	все	экономические	системы,	это:

потребление

инвестиции

производство

редкость

48.

Какая	из	проблем	не	изучается	макроэкономической	теорией?

повышение	ставок	процента

приватизация	угольной	промышленности

рост	ставки	процента

управление	государственным	долгом

49.

Если	правительство	предполагает	увеличить	налоги	на	20,	то,	чтобы	уровень	выпуска	остался	неизменным,
государственные	закупки	следует:



увеличить	более,	чем	на	20

увеличить	на	20

увеличить	менее,	чем	на	20

уменьшить	на	20

50.

Модель,	рассматривающая	распределение	доходов	с	позиции	экономической	эффективности	ближе	к:

рыночной	модели

уравнительной	модели

смешанной	модели

теории	социально-рыночной	экономики

Submit


